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	Câu
	Đáp án
	Điểm

	1
	- Thấu kính là khối chất trong suốt được giới hạn bởi 2 mặt cong hoặc 1 mặt cong và 1 mặt phẳng.

- Xét trong không khí

 + Thấu kính lồi (rìa mỏng): thấu kính hội tụ.

 + Thấu kính lõm (rìa dày): thấu kính phân kỳ.
	0,25
0,25

0,25

0,25

	2
	Khúc xạ ánh sáng là hiện tượng lệch phương của tia sáng/ khi truyền xiên góc/ qua mặt phân cách giữa hai môi trường trong suốt khác nhau.
	0,25*3



	
	- Tia khúc xạ nằm trong mặt phẳng tới và ở bên kia pháp tuyến so với tia tới.

- Đối với hai môi trường trong suốt nhất định,/ tỉ số giữa sin góc tới (sini) và sin góc khúc xạ (sinr) luôn không đổi.
	0,25
0,25*2



	3
	- Độ tụ nhỏ hơn độ tụ mắt bình thường.
- Khi không điều tiết tiêu điểm nằm sau võng mạc / fmax>OV

- Nhìn ở vô cực mắt phải điều tiết.

- Điểm cực cận gần hơn mắt bình thường.

- Đeo thấu kính hội tụ để nhìn gần như mắt bình thường.
	0,25
0,25*2

0,25
0,25
0,25

	4
	a) n1.sini = n2.sinr
	0,25

	
	4/3.sin300 = 1.sinr
	0,25

	
	sinr = 4/6
	0,25

	
	r= 41,80
	0,25

	
	b) sinigh = n2/n1 => igh = 48,60
	0,25

	
	i ≥ 48,60
	0,25

	   5

	a) Ảnh lớn hơn vật nên là thấu kính hội tụ.
	0,25*2

	
	b) │k│= 3
	0,25

	
	Vật thật cho ảnh ảo cùng chiều => k=3 
	0,25

	
	d’ = -3d
	0,25

	
	Giải ra d = 10cm (hoặc d’ = -30cm)
	0,5

	
	Suy ra d’ = -30cm (hoặc d = 10cm)
	0,25

	
	Vẽ hình
	1,0

	6
	Mắt cận vì đeo kính phân kỳ
	0,25

	
	f = 1/D = -0,5m = -50cm
	0,25

	
	f = -OCV  => OCV = -f = 50cm
	0,25*2

	
	dC’ = -50/3 = -16,7cm
	0,25

	
	Khoảng nhìn rõ của mắt từ 16,7cm đến 50cm
	0,25


